

Аналитическая справка по работе творческой площадки

«Движение – речь – эмоции»

В течение первого полугодия велась работа на творческой площадке «Движение – речь – эмоции» по составленному плану на 2020-2021 учебный год.

В октябре проведена консультация для педагогов «Тимбилдинг как технология работы с детским коллективом в образовательном процессе».

От того, как сложатся отношения ребенка в первом его жизни коллективе – группе детского сада – во многом зависит последующий путь его личностного и социального развития, а значит и его дальнейшая судьба. Это актуализируется и в ФГОС ДО в образовательной области «Социально-коммуникативное развитие». Здесь на помощь педагогу может прийти тимбилдинг – технология командообразования, благодаря которой дети сближаются и эффективно выстраивают общение между собой в коллективе.

В декабре проведен мастер – класс для педагогов детский тимбилдинг «Мы единая команда». Педагоги познакомились с подвижными и малоподвижными играми на командообразование, которые они могут проводить в группах. Играя в объединяющие игры, дети учатся строить дружеские отношения, считаться с мнением друг друга, использовать преимущества каждого для достижения успеха в общем деле.

Также в течение полугода велась дистанционная работа родителями. Дети вместе с родителями поучаствовали в викторине «Нарисуй отгадки на спортивные загадки», в конкурсе «Дошкольята – спортивные ребята», «Полоса препятствий из подручных материалов».

В результате анализа деятельности выявлено, что детский тимбилдинг решает множество педагогических задач. Это не просто развлекательное мероприятие, направленное на веселое времяпрепровождение. Это целенаправленные задания в ненавязчивой игровой форме, которые призваны сплотить детский коллектив, научить ребят общаться и договариваться между собой, дружить и поддерживать друг друга, обучить взаимопомощи и взаимовыручке.

Руководитель площадки: *Шипун*

Е.К. Шиповалова

**Аналитическая справка
за второе полугодие
творческой площадки «Движение-речь-эмоции»**

В течение второго полугодия велась работа по реализации программы творческой площадки «Движение-речь-эмоции» по плану на 2020-2021 учебный год.

В марте в рамках пропаганды здорового образа жизни среди дошкольных учреждений Иланского района проходила дистанционная квест — игра «Здоровье — восьмое чудо света». Наша команда заняла призовое место.

В апреле в рамках тематического года Профсоюза «Спорт. Здоровье. Долголетие» прошла, запланирована «Всероссийская эстафета здоровья» приняли участие сотрудники и воспитанники старшей и подготовительной групп, был организован флешмоб «Утренняя подзарядка».

В апреле прошла конференция «Тиражирование собственного опыта для достижения целевых ориентиров» на встрече инструкторов по физической культуре на платформе ZOOM предоставила опыт работы с темой «Детский тимбилдинг в физкультурно-оздоровительной работе дошкольников».

В мае проведено практическое задание для педагогов «Кинезиологические упражнения – это просто и весело».

Педагоги приобрели практические знания по методике проведения игр на командообразование, кинезиологические упражнения и игры и применяют практике.

В результате анализа деятельности выявлено, что реализация практики «Движение – речь – эмоции» качественно влияет на повышение профессионального мастерства у педагогов. Мотивирует и активизирует современных детей, действует одновременно интеллект участников, их физические способности, воображение и творчество.

Руководитель площадки (инструктор по ф/к) *Шипова Е.К.*